
Proces - verbal al  şedinţei  CL   din    14 .12.2016 

Pagină 1 din 4 

 

        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  14  decembrie  2016, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.121/2016  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  Ştiuca.  Doresc   să asiste  la  şedinţă domnul  Bodea  Lucu, proprietar  al  

unor imobile  din  localitatea  Oloşag, doamna Iorgovan Elena şi domnul Hanțig  

Samuil, locuitori  din comuna  Ştiuca. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  10 consilieri  din  

11  convocaţi, absent  este  Bejera Ştefan.  Se  menţionează  că  pentru  această  ședință 

ordinară a  fost  emisă  invitaţie  de  participare  care a  fost adusă la cunoştinţă 

domnilor  consilieri, prin comunicare pe telefon şi prin corespondenţă electronică,  cu 

câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei. Până la data desfăşurării acestei  şedinţe  nu  s-

a  primit  o motivare  pentru absenţe. 

Se  pune în discuţie  aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Se  votează  

în unanimitate  procesul verbal  al  ședinței  anteriore  a consiliului  local. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de  domnul primar, 

iniţiatorul şedinţei ordinare.  Se propun  spre aprobare  următoarele  puncte  : 

1. Aprobarea  rectificării bugetului  local  pe  anul 2016; 

2. Aprobarea Regulamentului pentru stabilirea premiilor acordate 

elevilor din unitățile de învățământ și tinerilor  de pe raza comunei  

Știuca, care au obținut rezultate deosebite la olimpiadele  școlare, 

concursurile artistice și competițiile sportive; 

3. Aprobarea  proiectului  de organizare a reţelei unităţilor  de  

învăţământ  preuniversitar  de  stat din comuna Ştiuca pentru  anul 

şcolar 2017-2018; 

4. Informare  a  compartimentului  de  asistenţă  socială. 

 

În  unanimitate se aprobă ordinea de zi. 

 

Domnul  preşedinte  de ședință, Benzar Gheorghe senior, preia conducerea 

şedinţei de consiliu. 
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Punctul 1 al ordinii de zi –  aprobarea  rectificării bugetului  local  pe  anul 

2016. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul inspector Benzar Vasile, contabilul instituţiei, prezintă  referatul care  a 

stat  la  baza  elaborării proiectului de hotărâre. Venituri   totale   sunt  cu  +2535.07  

mii lei. Cheltuieli  totale sunt  şi ele cu +2535.07 mii lei din care  :  la capitolul  

autorități  publice 60.02 mii lei  bunuri  şi servicii, la capitolul  învățământ  36.00  mii lei  

cheltuieli  de  personal  şi  22.00 mii lei bunuri si  servicii, la capitolul  asistenţă  sociala 

49.70 mii lei iar  la capitolul transporturi  o creştere cu 2364.17 mii lei. 

Domnul primar  prezintă mai în amănunţime  felul  de repartizare a cheltuielilor.  

Domnii  consilieri  locali  sunt  lămuriți  cu  destinaţia cheltuielilor  de către 

contabil  şi primar.   

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.31   

privind  aprobarea  rectificării bugetului  local  pe  anul  2016  a  fost adoptată cu   10 

de voturi „pentru”. 

 

Punctul 2 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului pentru stabilirea premiilor acordate elevilor din unitățile de 

învățământ și  tinerilor  de pe raza comunei  Știuca, care au obținut rezultate deosebite 

la olimpiadele  școlare, concursurile artistice și competițiile sportive. 

Iniţiator: preşedintele comisiei de învăţământ. 

 

Înainte de începerea  dezbaterilor Regulamentului domnul secretar face  

precizarea că în data de 7 decembrie 2016 domnul consilier  local  Benzar  Nicolae a  

depus  la  registratură referatul Regulamentului pentru stabilirea premiilor acordate 

elevilor din unitățile de învățământ și tinerilor  de pe raza comunei  Știuca, care au 

obținut rezultate deosebite la olimpiadele  școlare, concursurile artistice și competițiile 

sportive iar în data de 13  decembrie 2016 grupul  de consilieri Braşoveanu Ionuţ, 

Benzar Gheorghe sn, Corjuc Vasile  şi Benzar Gheorghe jr. un referat întitulat „Proiect 

de hotărâre privind  acordarea de premii băneşti copiilor cu rezultate în activităţi 

sportive, artistice şi de promovare a comunităţii, precum şi elevilor care au media între 7 

şi 10”. 

Domnul consilier Benzar Nicolae prezintă referatul său cu lux  de  amănunte. 

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr.  arată că în proiectul  lor  ei doresc  să  

mărească  competiția între  elevi pentru a  obţine rezultate  mult  mai  bune  la clasă.  

Domnul primar  precizează că faţă de proiectul propus spre aprobare grupul de 

consilieri au alocat sume mai mici pentru cei  cu rezultate la olimpiade  şi concursuri 

sportive  iar rezultatele la clasă  sunt  şi trebuiesc  recompensate  de şcoală  nu  de  

consiliul  local. 

În replică dl. consilier Benzar  Gheorghe  jr.  arată  că  proiectul domnului  

Benzar Nicolae este foarte  bun dar  la  partea  de nivel judeţean  să  se  dubleze  sumele. 

Încep  discuţii  între  grupurile  de  consilieri  locali. 
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Domnul  consilier  local Stanciu  Ioan - Dorin  propune  să  se introducă un  

articol nou în care  să se stipuleze  că trebuie  recompensați  şi  cei  care  se ocupă  de  

copii care obţin rezultate deosebite. 

Domnul  preşedinte  de  şedinţă, după liniștirea  spiritelor,  supune la  vot: 

-  proiectul iniţiat de domnul  Benzar  Nicolae  aşa cum a  fost depus  cu 

amendatul  art. 14 privind  recompensarea cadrelor didactice sau 

antrenorilor de a fii recompensați la nivelul elevilor cu performanţe deosebite 

–  au vot 6 consilieri pentru; 

- proiectul  susţinut de grupul de consilieri  cu  dublarea sumelor la nivelul 

judeţean – au  votat 4 consilieri pentru. 

În aceste  condiţii  Hotărârea  nr.32  privind aprobarea Regulamentului pentru 

stabilirea premiilor acordate elevilor din unitățile de învățământ și  tinerilor  de pe raza 

comunei  Știuca, care au obținut rezultate deosebite la olimpiadele  școlare, 

concursurile artistice și competițiile sportive, este adoptată  cu 6 voturi pentru,  4 voturi 

împotriva: Benzar Gheorghe sn, Brașoveanu Ionuţ, Benzar Gheorghe jr. şi Corjuc 

Vasile. 

 

Punctul 3 al ordinii de zi -  Aprobarea  proiectului  de organizare a reţelei 

unităţilor  de  învăţământ  preuniversitar  de  stat din comuna Ştiuca pentru  anul 

şcolar 2017-2018. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul secretar arată  că prin  adresa  Inspectoratul şcolar  Judeţean Timiş nr. 

13.132  din  8 decembrie   2016 consiliul  local trebuie  să  emită un aviz favorabil 

pentru  aprobarea   proiectului  de organizare a reţelei unităţilor  de  învăţământ  

preuniversitar de stat din comuna Ştiuca pentru  anul şcolar 2017-2018, 

Domnul Benzar Nicolae, în calitatea  sa  de cadru didactic, explică  mai pe larg 

semnificaţia  acestui aviz ce trebuie exprimat de consiliul  local al comunia Ştiuca.  

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot  emiterea  avizului. Avizul privind  

aprobarea   proiectului  de organizare a reţelei unităţilor  de  învăţământ  

preuniversitar de stat din comuna Ştiuca pentru  anul şcolar 2017-2018 a  fost adoptat 

cu   10 de voturi „pentru”. 

 

Punctul 4 al ordinii de zi -  Informare  a  compartimentului  de  asistenţă  

socială. 

 

La acest  punct al ordinii  de zi  se  prezintă de către doamna Cubin Norica, 

inspector în compartimentul asistenţă socială,  informarea  privind activităţile de 

prestaţii sociale. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr. : dacă  pe raza comunei avem  cazuri sociale 

„critice” ? Se cunoaşte cazul minorei  Andrada  Chirica din Dragomireşti? Beneficiază  

de ajutor  social ? Se cunosc  condiţiile în care trăieşte această minoră. 
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Inspector Cubin Norica : părinţii  minorei  nu sunt  de acord să efectueze muncile  

în folosul comunității în situaţia în care ar primi ajutor în baza Legii 416/2001  şi  nici 

nu  vor  să piardă  copii în plasament. 

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : există multe cazuri  sociale care trebuiesc 

evaluate  şi luate măsuri. Va  prezenta  pe viitor aceste cazuri. 

Domnul primar: toate  cazurile din comună  care îndeplinesc condițiile  cerute  de 

lege  sunt rezolvate. 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : nu au  fost 

intervenţii din partea domnilor consilieri. 

Domnul  preşedinte de şedinţă  declară  închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

Benzar  Gheorghe  sn.                        Marian   Dinca 


